

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Sztháromság tér 2.
Telefonszám 33.

II. évfolyam, 284. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1932. december 16 péntek.

Tizenhárom rendbeli uzsora miatt hat-havi fogházra ítélték egy csongrádi volt banktisztviselőt

Tizenhárom rendbeli uzsora vétségével vádoltan állt kedden a szegedi törvényszék Hábermann-tanácsa előtt Csejthey István, a csongrádi Körös-Tisza Bank 35 éves volt főkönyvelője. Csejthey a vádirat szerint, amikor a bankból kilépett, önállósította magát és később kölcsönzésre kért engedélyt Csongrádon. Csejthey a pénzkölcsönző megnyitása után Turi Sándor és özvegy Turi Istvánnal lépett összeköttetésbe, akik a volt főkönyvelőnek nagyobb összeget adtak át, hogy azt uzsorakamatra kihelyezze. Csejthey a kapott pénzt kisebb-nagyobb tételekben kihelyezte azonban a kölcsönök után heti két és félszázalék kamatot számított fel. A legtöbben persze a magas kamatokat nem tudták megfizetni. Amikor lejártak a váltók, Csejthey az adósok részére újabb kölcsönöket folyósított, de ezeket az összegeket a régi tőkéhez csatolta és az elmaradt kamatokat ugyancsak heti két és félszázalékkal az új tőke után vontatta le.

A főtárgyalásra 22 csongrádi károsult és tanu vonult fel. Szegény emberek, akiknek eredetileg 50—100 pengős kölcsönük gyorsan 150—300 pengőre növekedett a kamat miatt.

Csejthey tagadta, hogy uzsorát követett volna el. Azzal védekezett, hogy a kamatozást a helyi viszonyoknak megfelelőleg állapította meg, nem heti két és félszázalékot számított fel, hanem évi tiz százalékot. Azt is tagadta, hogy tudott volna a károsultak szorult helyzetéről. Sertéshizlalásra és

libatömésre adta a pénzeket közös haszonra.

A nagyszámu károsult és tanu Csejthey ellen vallott. A késő esti órákig tartott a bizonyítási eljárás, amit azonban nem

fejeztek be.

A szerdai folytatólagos tárgyaláson Csejthey azt hangoztatta, hogy az általa szedett kamat a helyi viszonyoknak megfelel.

A bíróság bűnösnek mondotta ki Csejthey Istvánt 13 rendbeli uzsora vétségében, ezért hathónapi fogházra ítélte.

Az ítélet ellen a felek fellebbezést jelentettek be.

Lélekemelő ünnepség keretében zajlott le Hódmezővásárhelyen alsótakáchi Farkas Béla dr főispán beiktatása

Hatalmas küldöttségekkel képviseltették magukat az installáción Csongrádvármegye városai és községei

Nagy és szép ünnepe volt szerdán Csongrádvármegyének, amikor kiváló főispánját, alsótakáchi dr. Farkas Bélát Hódmezővásárhely főispáni méltóságába iktatták be. Csongrádvármegye hatalmas küldöttségekkel fejezte ki azt a ragaszkodást és szeretetet, amellyel főispánja iránt viseltetik, viszonzásául annak a fáradhatatlan, lelkes és önzetlen munkásságnak, amelynek áldásos gyümölcseit immár több mint hatusztendeje élvezzi Csongrádvármegye.

Csongrád küldöttsége Krüger Aladár dr. o. gy. képviselővel az élén a reggel háromnegyed 7-kor Szentes felé induló tehervonathoz csatolt különkocsin utazott Szentesre, ahol a kocsit a vásárhelyi vonathoz kapcsolták. Néhányan már előző napon átmentek Hmvásárhelyre, többben pedig autón tették meg az utat. Csongrádról ott láttuk egyébként az installáció fényes közönségének soraiban a következőket: Szedlacsek István apátplébános, mel-

lethei Barna Gábor rendőrtanácsos, Fekete László főszolgabíró. Szőke Jenő dr. közjegyző, Csemegi Gyula polgármester, Greskovics József v. o. gy. képviselő, Herke László h. polgármester, Rássonny Papp Pál dr. v. főügyész, Greskovics Pál gazdasági, Tenke Ferenc au. tanácsnok, Leykauff Ágoston főszámvevő, Csókássy Ferenc városi főmérnök, vitéz Hajdu Mihály arm. társ. főmérnök, Krucsay Kamill rendőrfőfelügyelő, Krómer József polg. isk. igazgató, Domokos István ny. jbir. elnök, Gálffy Endre dr. ügyvéd, Tóth László dr. szolgabíró, Czajlik László gyógyszerész, Lovassy István igazgató, Kalmár Illés főkantor, Czégényi Sámuel ipartestületi elnök, Szlapák Pál a Szőlősgazdák Egyesülete, Hegedűs Mihály Kacziba Gáspár, Bujáki József és Rácz Mihály a Bokrosparti Gazdakör képviselőiben.

Hódmezővásárhely lobogódiisszal fogadta a közélet előkelőségeit és a

vármegye minden részéből érkező vendégeket. Az ünnepséget istentiszteletek előzték meg, majd a cserkészek sorfala közt vonultak fel az előkelőségek a városháza tanács termébe.

Az installáción a kormány képviselőiben Lázár Andorigazságyminiszter vett részt, a szomszédos törvényhatóságok közül Kecskemét küldötteit Fáy István főispán, Szegedét Somogyi Szilveszter polgármester vezette. Nagy lelkesedés fogadta Vásárhely volt képviselőjét, Mayer János ny. földmívelésügyi minisztert és az agrármozgalmak törhetetlen harcosát, Schandl Károly dr. ny. államtitkárt.

Tizenegy óra után nyitotta meg Hódmezővásárhely diszközgyűlését dr. Soós István polgármester, aki felolvasta a Farkas Béla dr. főispáni kinevezéséről szóló kormányzói kéziratot, majd öttagu küldöttség hívta meg a terembe a főispánt, akit zugó éljenzés és tapsvihar fogadott.

A főispán székfoglaló beszéde

A főispánt Soós István polgármester üdvözölte nagyhatásu beszédben, melyben elismeréssel emlékezett meg a főispánnak Csongrádvármegye élén kifejtett munkásságáról s felajánlotta a törvényhatóság és város tisztikárának támogatását.

Csáky Lajos dr. főügyész a társadalmi egység megteremtésére kérte fel a főispánt, aki szünni nem akaró lelkes éljenzés és taps között kezdett hozzá székfoglaló beszéde elmondásához.

Beszéde elején — amelyet sokszor szakított félbe a tomboló, lelkes éljenzés, — meleg elismeréssel emlékezett meg elődjének, Mokcsay Zol-

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

tán ny. főispánnak működéséről.

— Válságos időkben veszem át Hódmezővásárhely városának kormányzatát, — mondotta Farkas Béla. — Ma a hatalom gyakorlása fokozottabb munkát, felelősséget, több belátást és józanságot igényel, de fokozottabb felelősségre van szükség a társadalom vezetői részéről is. A széles néprétegek a vezetők hangja után indulnak és sokszor egy felelőtlen, elejtett szó olyan rombolást idéz elő, amelyet száz okos szó sem tud helyrehozni.

— Amikor az egész világ vajudik, amikor történelmet örölnék az Idő malomkövei, fanatikus hitel hirdetem, hogy a nagy harcban az a nép menti át jelenét a jövőbe, amelyik legtovább bírja lelki erővel, amely higgadtságát, nyugalmit, fegyelmességét megőrizve, rendíthetetlenül kitart a nemzeti eszmények mellett. Nekünk a szívünkbe kell vésni a közérdek szolgálatát és ennek kell megnyilatkozni a törvényhatóság minden egyes tagjában.

— Tekintetes törvényhatósági bizottság! Gömbös Gyula miniszterelnök politikájának vagyok fenn tartás nélkül meggyőződéses híve. Ő a nemzeti gondolat és a magyar öncélúság Istentől elhivatott, halálosan elszánt, céltudatosan cselekvő vezére. Hiszem, hogy az ő eszméi a nemzet jobb jövőjét szolgálják, vallom, hogy a nemzet élet-halálharcában szükség van az ő acélos tettekre, fedhetetlenségére és becsületességére. És vallom, hogy a szebb jövőt az erők összefogása, a nemzet legszélesebb rétegeinek egy másba forradása biztosíthatja.

— Minden erőmet a város gazdasági helyzetének javítására fogom fordítani,

mert ez az ősi magyar város nem kerülhet az ebek harmincadjára. Érvényt fogok szerezni a társadalom egyensúlyát biztosító, harmónikus megértésnek s ha különbséget teszek, méltóztassék tudomásul venni, mindig a gyengének, a gyámoltásra szorulóknak előnyére fogom tenni, hiszen az erős ugyanis meg tudja magát védeni az élet harciban.

— Eddigi főispáni működésem bizonyítéka annak, hogy a kérgestenyérű, becsületlen munkásnak önzetlen szeretete szívem mélyét átható őszinte érzelem és cselekvésre ösztönző szükségesség.

— A munkanélküliség ellenzője voltam és az is leszek. A város szükségmunkaakcióját állandóan ellenőrizni fogom és arra fogok törekedni, hogy a város és társadalom munkáját, a támogatásra szoruló helyzetét felelőtlen elemek esetleges visszaélései meg ne nehezítsék.

— Egyéni működésemről csak a következőket. Ajtóm és szívem mindig nyitva fog állni a hozzám forduló és reámszoruló előtt. Összekötést óhajtok fenntartani nemcsak a vezető osztályokkal, de az egyszerű nép széles rétegeivel is. A tekintélytisztelet álláspontján vagyok: a tekintélyt megtartom és megtartatom. Őre voltam és leszek a közéleti tisztaságnak. Szeretem az objektív kritikát, amely nem személyeskedik, nem értékeket rombol, hanem értékeket termel. Röviden és érthetően szoktam magam kifejezni. Többre becsülök egy lépést, mely cselekedetet jelent, mint egy mérföldes szónoklatot. Azt mondják, erélyes vagyok. Higgyék el, nagyobb a méltányosságom, mint az erélyem. Akinek hatalmat adott az

Nagy karácsonyi rádióvásár

aikalmával cserélje be régi rádióját, mert **kis ráfizetéssel modern ORION vagy STANDARD készüléket** vásárolhat a **gyári képviselőnél, Standard Lord 3xl csöves dinamikus hangszóróval egybeépítve részletre P 168 2xl csöves készülék hangszóróval P 85** Győződjön meg olcsó árainról és **saját érdekében kérjen díjitalan bemutatót**

Engel Mihály cégtől.

Isten, annak azt gyakorolni kell, mert különben nem érdemli meg. De, ha visszaél vele, akkor még inkább érdemtelenné válik. Én a hatalommal élni fogok, de csakis a közérdekében és az igazságért, amiért mindig küzdeni fogok.

— A közélet tisztaságáért és a nemzeti gondolat dicsőséges győzelméért fogok mindenkor harcolni. Méltányosság és szeretet fogja jellemezni működésemet, de teljes eréllyel szállok szembe mindazokkal, akik a közérdek, vagy a nemzeti gondolat szentsége ellen vétnek. Isten engem úgy segítjen!

Rendkívüli lelkesedéssel üdvözölte a közgyűlés nagyhatású székfoglalója befejeztével Farkas Béla főispánt, akit a Nemzeti egység Pártja nevében Ernyey István országgyűlési képviselő, az ellenzék részéről Kun Béla országgyűlési képviselő s a szocialisták nevében Takács Ferenc üdvözölt.

Csongrádvármegye küldöttségeinek tisztelgése a főispán előtt

Az installáció után a főispán küldöttségeket fogadott Csongrádvármegye küldöttségét Csörgő Károly dr. alispán vezette s tolmácsolta a vármegye ragaszkodását, hálás szeretetét főispánja iránt.

Alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán megilletődve fogadta az alispán szeretettől áthatott szavait, melyeket zugó éljenzés követte.

— Hatéves főispáni működésem alatt, — mondotta a főispán többek között, — **egy összeforrtam Csongrádvármegyével, hogy bárhová vigyen is a sors, mindig csongrádvármegyének fogom magam érezni.** (Lelkes éljenzés). Hat év hosszú idő, különösen ma. Nem tudom és nem akarom

eltagadni, hogy mennyire jólesik nekem, hogy a csongrádvármegyeiek elkísértek engem ide és bátorítottak, erősítették amikor újabb feladatra vállalkozom itt Hódmezővásárhelyen. (éljenzés, taps.) Nem tudom kifejezni eléggé köszönetem, hogy elkísérték, megfogták a kezem, buzdítottak, hogy ne érezzem magam itt egyedül. Arra kérem az Alföld nagyértékű Alispánját és a vármegye társadalmának minden tényezőjét, támogassanak engem továbbra is. Amikor a vásárhelyi főispánságra történt kineveztetés megtisztelő bizalma ért, csak abban a tudatban vállalkozhattam erre a munkára, hogy távollétemben otthon, Csongrád megyében rend és nyugalom lesz. Bizom a főtisztviselőkben, az egész vezető társadalomban, hogy engem támogatni fognak. Tartsanak meg szeretetükben. Eddigi küzdelmemben is csak úgy tudtam sikereket elérni, mert Csongrádvármegye szeretete állott mögöttem. A szeretetet tartom ugyanis a legnagyobb erőnek. (éljenzés.)

— Amikor ismételtelen megköszönöm Csongrádvármegye szeretetét, bizalmát, kérem tartsák meg irányomban ezt az érzésüket s én ünnepiesen megígérem, hogy 100 százalékig fogok tovább is küzdeni Csongrádvármegye érdekeiért.

Zugó éljenriadal fogadta a főispán szavait. Ezután a Fekete Sasban ezertételes társasbéd volt, melyen sok felköszöntő hangzott el.

— **A Háztartás szövetkezetben olcsó nagy karácsonyi vásár: egy üveg 7 dl. gyógykonyak P 3.80 helyett P 2.80, egy liter rum P 3.20 helyett P 2.30 és olcsó disznóölési rizskása nagy választékban.** 860

Üzletáthelyezés.

Pusztai István

fűszer, csemege, üveg és porcellán kereskedő üzletét az **URI-UTCA SARKÁRA**, a vitéz Papp-féle helyiségbe helyezte át, ahol áruit továbbra is a **LEGOLCSÓBB** árak mellett fogja a t. közönség rendelkezésére bocsátani.

Karácsonyi vásár
olcsó árak
az alábbiakban:
Zugó éljenzés
aluminium
korcsolat
Poppán
Cukorkaládák
különböző
Kiss Antal
Kossuth 20.
Rumkör
különböző
Auslénél
Ékszer, ezüst
Kamnéll
Készítők és
VNÁL
16.
Bojór
Auslénél.
Készítők és
gyermekek
LOL,
Szülő 66.
Rölk
szép
Szepességekben,
a nagy
Fűszerege,
teaszek,
karácsony
és háztartások
Pusztai.
Uriók.
HUK,
finomítottak
Konkoly 22.
Ujévi meg

NAPIREND

Dec. 16 péntek. Róm. kath. Etelka. Ref. Albina. Nap kel 7 ó. 41 p., nyugszik 16 ó. 10 p.

Reggel 6 ó. Rorate a főtemplomban.

Fél 6 ó. szimfónikus zenekar próbát tart.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

— Éles konfliktus Olaszország és Jugoszlávia között. Az utóbbi napokban Dalmáciában szinte napirenden vannak az olaszellenes tüntetések. Legutóbb Trau városában letepték az olasz lobogót és több olasz műemléket megrongáltak. Az olasz szenátus legutóbbi ülésén több interpelláció tette szóvá a traui eseményeket. Mussolini miniszternök kemény beszédet mondott a tüntetésekről s bejelentette, hogy Olaszország a legerélyesebben tiltakozott a rombolások ellen és teljes elégtételt követel a jugoszláv kormánytól.

— Csongrádon keresnek egy szentesi kerékpártolvajt. November 18-án a Zsoldos részvénytársaság huscsarnoka elől ismeretlen tettes ellopta Csányi Ferenc Vass utca 4. szám alatti lakos kerékpárját. A tettes a gyanu szerint Csongrád felé menekült. A csongrádi rendőrség nyomozást indított a kerékpártolvaj kézrekerítésére, a nyomozás azonban mindezt ideig nem vezetett eredményre.

VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ, CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEGOLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA. Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok. 97

Jóminőségű hazai darabos-szén, koks, tojásszén, retorta faszén, mész és cement, szép burgonya, száraz bükküzif, hasábos, fűrészelt és aprított állapotban, allándóan olcsó árban kapható!

NYÍKI JÓZSEF fakeskedőnél, Zsinór utca 30. sz. Telefoni 24.



Irja: Tél József

A tudomány könyörtelenül szétrombolja az emberiségnek az illuzióit, mindent megvizsgál, részeire bont, megmagyaráz, amely magyarázat után ott állunk kiábrándultan és olyan elhagyatottságot érzünk magunkban, mint aki a hitét elvesztette. Itt van például a kékszemek esete is... Eddig a költők elragadtatással zengtek a buzavirágos szemről, amely olyan kék és mély, mint a tenger — lásd tengerfelejtkezni olyan földöntúli gyönyörűség és boldogság. A regények hősnői eddig a legtöbbször kékszeműek voltak, amelyet változtatva buzavirág-kékek és ibolyakékek mond a regényíró. Most aztán a tudósok megállapították, hogy kékszeműnek lenni, ha nem is beteges tünet, de fogyatékos. A pasadeani élettani laboratórium kutatásai alapján megállapították, hogy a kék szem voltaképpen sohasem kék, hanem teljesen színtelen és a fény visszaverődése okozza a kék szín illuzióját. Ugyanez az eset van a hajnál is, amikor kifogy a festőanyag és megöszül az ember. A kéknek látszó szemekben sincs festékanyag, azért az iris külső rétege átlátszó és így a belső réteg fehéres anyaga visszatükrözi a fényt, miközben a kék spektrumban levő rövidebb fényhullámok könnyen szétszóródnak és ez kelti a kék szín benyomását; ha a hosszabb fényhullámok szóródnának szét, akkor a színtelen szem és az ég is sárgának látszanék... Az ember kiábrándultnak érzi magát a magyarázat után és nem meri többet énekelni, hogy „két babonás kékszemednek imádója lettem“...

Irtózatoss élethalálharc után levágta szerelmese fejét, majd átvágta a saját torkát egy kenderesi legény

Borzalmasszerű dráma történt szerdán hajnalban Kenderesen Fontos István kocsmáros házában.

Nász Sándor kenderesi születésű géplakatossegéd Budapesten dolgozott. Munkahelyét elhagyva, vasárnap Kenderesre érkezett. Itt a Fontos-féle kocsmában megismerkedett Majzik Margittal, egy igen csinos cselédleánnyal. Ettől az időtől kezdve minden idejét a kocsmában töltötte, udvarolt a leánynak, aki azonban elutasította, mert vőlegénye

van.

Kedden este hirtelen eltűnt Nász Sándor a kocsmából. Senkisémet tudta, hova megy. Mint utólag kiderült belopózkodott a cselédleány szobájába.

Szerdán reggel Fontos fel akarta kelteni a cselédleányt, aki azonban nem adott választ. A szobából hörgés hallatszott.

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti december hó 15-én, délben 12 órakor:

Budapesten a hőmérséklet délben 1 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Keleten még hideg, nyugaton enyhe idő, sokhelyen köddel, de számottevő csapadék nélkül.

Baltát hozott és betörte a szoba ajtaját. Rémületes látvány tárult szeméi elé. Az egész szoba csupa vér, a feldult ágyban teljesen levágott fejjel holtan fektült a leány, mellette átvágott torokkal hörgött Nász Sándor.

Nyomban orvost hívtak és Nász Sándort a szolnoki kórházba szállították. Ott megoperálták, de életben maradáshoz semmi remény nincs.

A csendőri nyomozás megállapítása szerint Nász Sándor és a leány között irtózatoss élethalálharc folyt le a szobában. A leány menekülni akart, ezt bizonyítja, hogy a szobában minden fel van fordítva, a butorok fel vannak döntve, a vér az egész szobát, a falat, az ablakokat, az ajtót, sőt a plafont is bemocskolta. Csendálatos, hogy ennek az élethalálharcnak a zaját a házban lakók nem hallották.

A Széchenyi Szövetség elnöksége kéri a Szövetség tagjait, hogy vasárnap, f. hó 18-án d. e. karácsonyi műkedvelő előadás megbeszélése céljából minél számossabban megjelenni sziveskedjenek.

A Híradó hírei frissek!

NE FÉLJEN A NAGYADÓTÓL, A TELEFUNKEN



»REKORD«
»DIADAL«

Díjtalan bemutatott készséggel eszköz az érdeklődők lakásán a helyi képviselő:

Régner gépraktár
„Magyar Király”-szálló épülete



Rendszeres hétköznapi leadások:
9.30 Hírek, 11.10 vizál-
lásjelentés, 12 déli harang-
szó, 12.25 Hírek, 1 időjel-
zés, időjárás, vizállásje-
lentés, 2.45 Hírek, piaci
árak, 4.45 Időjárás, vizál-
lásjelentés.

Dec. 16 péntek.

9.15 Postászenekar
hangv. 12.05 Gramofon.
1.15 Népiskolai testneve-
lési tanfolyam. 3.30 A
rádió diáklélőrája. 4 „Az
olaszok Petőfije.“ Almássy
Alice felolvasása. 5 Per-
laky Lajos előadása. 5.30
A Mándits szalon- és jazz-
zenekar hangv. Vajda K.
énekszámával. 6.50 Gyors-
író tanfolyam 7.20 A rádió
külügyi negyedórja. 7.40
Beethoven-est. A m. kir.
Operaház tagjaiból ala-
kult zenekar hangv. 9.20
Pontos időjelzés, hírek
Utána cigányzene. Köz-
ben időjárásjelentés. 10.30
Cigányzene.

Cserélje be

elavult régi rádióját a
legmodernebb **ORION**
hálózati készülékre Igen
előnyös részletfizetési fel-
tételek mellett vehet részt
az **Orion cseréakcióban**.
Bővebb felvilágosítással
és bemutatással készség-
szolgálat helyi képviselő

Régner gépraktár

Szentháromság tér 8. sz.
Hatóságilag engedélyezett
villanszerelő vállalat.

Tisztelettel értesítjük hogy
örletölnk

nagy megtakarítást ér-
hetnek el: behozzák
gabonájukat a Gazdák
Malmába, ahol olcsóbb
és jobb kiszolgálásban
részesülnek.

BUZÁT 10,
rozsot 12, árpát és
tengerit 5 százalé-
kért örölünk.
Gazdák Malma R.-T.
Csuvárt, cseretelepet nem tarthatunk.

2 hold rétföld eladó, ért.
Zsinór u. 4. szám alatt. 827

LEGSZEBB

karácsonyi

ajándék egy jólsikerült
fénykép. Készíti:

KOVÁCS

Kossuth és Fővenyi u ca sarok

Mélyen leszállított árban

kapható budai gázgyári **KOKSZ, DARA-
BOS** és **TOJÁSSZÉN**, hasábos, vágott
és aprított **TÜZIFA** házhoz szállítva,
ugyszintén gyujtónak való **PUHFA**
VÁRADI FATELEPEN,
Csongrád, Szentesi ut 13. Telefon 51.

„Ezs nagyon sok less kezsit csokolom“

Cigány a bíróság előtt

A sok rideg, száraz tár-
gyalás közül, amelyek a
csongrádi járásbíróságon
lefolynak, néha-néha ki-
válnak egy-egy derűsebb
is, ami még a komolyarcu
bírákat is mosolyra deríti.

A magyar gazda egy jó
tréfáért, vagy talpraesett
mondásért soha sem ment
a szomszédba, de a vic-
cek főszerepeit még is
kénytelen átengedni a füs-
tösképű cigányoknak.

Egy vigjátékban vagy
kabaréban sincs annyi
természetes humor, amin
annyit lehetne mulatni,
mint amikor a cigányok
állnak a bíróság előtt
vádltként.

Ime egy eset a sok kö-
zül: Dömötör Károlyné
csongrádi cigányasszonyt
Berkes Piros feljelentette,
hogy ez év május hó else-
jén kilopott a zsebéből 5
pengőt. A cigányasszony

a tegnapi tárgyaláson kö-
römszakadtáig tagadott s
kijelentette, hogy „amint
a naccságos járásbíróság
elnök ur nem lopta el a
Piros pizsit, épp úgy nem
bántot am én sem“. Ha
azonban „véletlenül“ mé-
gis elitélnék, nagyon kéri
a „naccságos járásbíróság
urat, hogy ne nagyon sok
büntetést szabjon ám ki
rám, mert azsért azs öt
pengőért igazsán nem vol-
na írdemes sokat ülni.“

A bíróság az elhangzott
tanuvallomások alapján
lopás vétségében mon-
dotta ki bűnösnek Dömö-
törné s ezért 14 napi fog-
házra ítélte.

Dömötörné az ítéletben
megnyugodott, annyit a-
zonban mégis hozzáfűzött,
hogy „azs nagyon sok
less, kezsit csokolom...“
(ny)

Földméréseket,

felosztásokat, mesgyekiigazításokat, váz-
rajzok elkészítését a mai súlyos gazda-
sági helyzetnek megfelelő nagyon méltá-
nyos aron felelősséggel vállalom

Csongrád, Jókai u. 40.
Keller György házában.

Kozár Tibor
magánmérnök,
Mérnöki Kamara tagja.

Ragyogóan fehér és egészséges fogakat jelent
a fogköoldó

ULTRA

fogápoló használata.

Fokozott fogköoldó hatása folytán a fog-
filmet eltávolítja, a fogkő anyaga fellazul és
elporlik. A fogakra garantáltan ártalmatlan.

Főraktár:

„Szent István“ gyógyszertár Csongrád,
Kossuth Ferenc u. 36. sz. (Jegenye utca sarok).
Név törvényileg védve.

Három német ember vitorlásbárkán ment át az óceánon

Északbrazilliából jelen-
tik, hogy a Humm I nevű
vitorlás bárkán Louis,
Heilmann és Eberhard
német emberek az Atlanti
oceán átszelése után meg-
érkeztek. A 9 és fél mé-
teres bárka Afrika nyu-
gati partjai körül viharba
került és nagy veszede-
lemben volt. Csak a sze-
rencsés véletlen mentette
meg a modern normano-
kat a katasztrófától.

Legolcsóbb fűtés!

26 f-ért 1 napig
fűthet, ha új rendsze-
rű fűrészpóros kály-
hát vesz

ENGEL MIHÁLY cégnél

Ára 12 P-től. Üzletem-
ben megtekinthető.

Ne csak az árát nézze!
Törődjön a minőséggel is!

HA

igazán szép és tartós
cipőt akar, keresse fel
HÁJDÚ ISTVÁN
cipésmestert, Pacsirta
u. 36 szám alatt,
ahol már 8-10 pen-
gőért is meglepően
szép és garantáltan
tartós cipők készül-
nek.

Hó és sárcipő javítás!

PRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja
20 fill. Minden további szó 2 f.
Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

500 négyszögöl kistrét el-
adó, értekezés a szerkesz-
tőségben. 847

Lószerszámjavítást tüzelő-
anyagért és szalmaért is
vállal Siniger szijgyártó
Zsinór u. 5. 833

Battyányi utca 12. számú
ház olcsón eladó, értekez-
ni lehet Báthory utca 18.
szám alatt. 816

Két-három szobás köves-
süt melletti házat bérel-
nék vagy vennék. Cim a
kiadóban. 855

Egy drb premier kályha,
egy fürdőkád, egy kerék-
pár, tengeriszár eladó a
Sugár utcai trafikban. 814

Egy egyszobás és egy két-
szobás lakás Szenthárom-
ság tér 13. szám alatt ki-
adó. 857

500 négyszögöl Kistrét el-
adó, értekezés a szerkesz-
tőségben. 847

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.